



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
& ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ.Ε. ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΤΜΗΜΑ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Ναύπλιο, 6-06-2024
Αρ. Πρωτ: 1972

Ταχ. Δ/ση: Αμυμώνης 7B
Τ.Κ. – Πόλη: 21100 - Ναύπλιο
e-mail: mail@dipe.arg.sch.gr
Πληροφορίες: Δ. Παπαδομήτρου
Τηλέφωνο: 2752024478

ΠΡΟΣ:

Μόνιμους εκπαιδευτικούς Γενικής και Ειδικής
Αγωγής Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας
Εκπαίδευσης Αργολίδας

ΚΟΙΝ:

Σχολικές Μονάδες Δ/σης Π.Ε. Αργολίδας

ΘΕΜΑ : «Πρόσκληση για υποβολή αιτήσεων απόσπασης εντός ΠΥΣΠΕ- προσωρινών τοποθετήσεων Εκπαιδευτικών στη διάθεση, σε λειτουργικά κενά της Διεύθυνσης Π.Ε. Αργολίδας»

Η Διεύθυνση Π.Ε. Αργολίδας

Κ α λ ε ί

Τους εκπαιδευτικούς όλων των ειδικοτήτων, Γενικής και Ειδικής Αγωγής:

- που ανήκουν οργανικά σε σχολικές μονάδες της Διεύθυνσης Π.Ε. Αργολίδας
- που παρέμειναν στη διάθεση του Π.Υ.Σ.Π.Ε. Αργολίδας

και επιθυμούν να αποσπαστούν ή να τοποθετηθούν προσωρινά σε σχολικές μονάδες εντός του Π.Υ.Σ.Π.Ε. Αργολίδας να υποβάλουν αίτηση απόσπασης/προσωρινής τοποθέτησης, από **Πέμπτη 06-06-2024 μέχρι και Πέμπτη 20-06-2024 και ώρα 15:00.**

Οι αιτήσεις για απόσπαση εντός Π.Υ.Σ.Π.Ε. θα υποβάλλονται **μόνο** ηλεκτρονικά κατά το ως άνω χρονικό διάστημα με αποστολή μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο οποίο θα επισυνάπτεται η συνημμένη αίτηση απόσπασης, συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη, με συνημμένα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά στο e-mail: mail@dipe.arg.sch.gr. Η μοριοδότηση των αιτήσεων θα γίνει με βάση την εγκύκλιο των αποσπάσεων. Τυχόν παραστατικά (πιστοποιητικά οικογενειακής κατάστασης, βεβαιώσεις φοίτησης τέκνων, ιατρικές γνωματεύσεις, πιστοποιητικά εντοπιότητας ή/και συνυπηρέτησης) που επικαλείται ο/η αιτών/ούσα στην αίτησή του/της, θα ληφθούν υπόψη για τη μοριοδότηση της αίτησης, **μόνο** αν υποβληθούν συνημμένα ως άνω και έχουν εκδοθεί εντός του τελευταίου τριμήνου. (Σχρετ: αρ. πρωτ. 34882/Ε2/04-04-2024, εγκύκλιος αποσπάσεων Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. (ΑΔΑ: ΡΟΣΤ46ΝΚΠΔ-ΛΓ1)).

Σημειώνουμε ότι: α) σε περίπτωση που ικανοποιηθεί αίτηση του/ της εκπαιδευτικού για απόσπασή του/της σε άλλο Π.Υ.Σ.Π.Ε. η αίτησή του/της για απόσπαση εντός Π.Υ.Σ.Π.Ε. Αργολίδας **ανακαλείται αυτοδίκαια**, β) ο χρόνος απόσπασης δε λογίζεται ότι διανύθηκε στην οργανική θέση για κατοχύρωση του δικαιώματος μετάθεσης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 8 του Π.Δ. 50/96 και του άρθρου 30 του Ν. 3848/2010 και γ) οι νεοδιόριστοι εκπαιδευτικοί, σε περίπτωση απόσπασης εντός της περιοχής διορισμού τους, κατοχυρώνουν δικαίωμα για μετάθεση από περιοχή σε περιοχή, όσο και για βελτίωση θέσης.

Επισημαίνουμε ότι για τις αποσπάσεις εντός Π.Υ.Σ.Π.Ε. δεν ανακοινώνεται πίνακας κενών λειτουργικών θέσεων (λειτουργικά κενά είναι εν δυνάμει όλα τα σχολεία της Αργολίδας και **οι εκπαιδευτικοί καλούνται να δηλώσουν τα σχολεία που επιθυμούν- μέχρι 20 επιλογές**).

Η σειρά εξέτασης των αιτήσεων και τοποθέτησης που ακολουθείται βάσει του Π.Δ. 50/96, όπως τροποποιήθηκε από το Π.Δ. 100/97 είναι η εξής: 1) εναπομείναντες στη διάθεση εκπαιδευτικοί, συγκρινόμενοι μεταξύ τους, 2) λειτουργικά υπεράριθμοι εκπαιδευτικοί, συγκρινόμενοι μεταξύ τους και 3) αιτούντες απόσπαση εκπαιδευτικοί.

Παρακαλούνται οι κ.κ. Διευθυντές/τριες και κ.κ. Προϊστάμενοι/νες των σχολικών μονάδων να μεριμνήσουν για την ενημέρωση των εκπαιδευτικών που ανήκουν σε αυτή οργανικά (συμπεριλαμβάνοντας όσους υπηρετούν σε άλλες μονάδες ή υπηρεσίες ή τελούν σε άδεια).

Συνημμένα: 1. Αίτηση Απόσπασης εντός ΠΥΣΠΕ
2. Αίτηση Απόσπασης εντός ΠΥΣΠΕ για Σ.Μ.Ε.Α.Ε. και Τ.Ε.
3. Αίτηση Προσωρινής τοποθέτησης

Ο Διευθυντής Π.Ε. Αργολίδας

Δημήτριος Ι. Σίδερης Μ.Εδ.